

河南建筑职业技术学院

精神文明建设工作简报

第二十五期

校精神文明建设工作领导小组办公室 2017年11月10日

我校召开全面学习宣传贯彻党的十九大精神动员部署大会

11月7日，我校召开全面学习宣传贯彻党的十九大精神动员部署大会。校领导陈丙义、吴承霞、杨明喜、刘存龙、毛润山、唐静州、梅杨、焦涛出席会议。副书记杨明喜同志主持会议。

院长陈丙义同志作了动员部署讲话，要求全校干部师生结合工作实际，全面深入学习贯彻党的十九大精神。一是深刻认识党的十九大重大意义。二是深刻领会党的十九大精神实质。三是自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，培养河南建设行业优秀的技术技能型人才。四是迅速兴起学习宣传贯彻党的十九大精神的热潮，积极营造学起来、教起来、传

起来、研起来、干起来、实起来的良好氛围。

陈丙义同志强调，新时代开启新征程，全面建成小康社会的宏伟蓝图催人奋进，中国特色社会主义的光明前景灿烂辉煌。全校要深入贯彻落实省委省政府、厅党组和院党委的安排部署，把学习贯彻党的十九大精神作为第一堂党课、第一堂政治必修课，努力提高自己的政治素养和思想理论水平，以更好担负起党和人民赋予的重要职责，为培养河南建设行业优秀的技术技能型人才做出新的更大贡献。

会上，副书记唐静州同志宣读了院党委《关于全面学习宣传贯彻党的十九大精神工作的实施方案》。全校副科级以上干部、高级职称人员、支部书记和行政管理人员参加了会议。





全省城市管理和综合执法科级干部培训班（第四期） 在我校开班

11月7日上午，全省城市管理和综合执法科级干部培训班第四期在我校开班。省住建厅总规划师邢兆昆、省城市管理和执法监督局副局长张键、我校副院长吴承霞出席开班仪式，厅人事教育处处长远航主持开班仪式。

省住建厅总规划师邢兆昆在会上讲话，指出按照住建部“强基础、转作风、树形象”专项行动的要求，要努力把城管执法队伍打造成为“政治坚定、作风优良、纪律严明、廉洁务实”的队伍。此次培训，省厅高度重视，厅人事教育处、省城市管

理执法监督局和河南建筑职业技术学院作了大量深入细致的准备工作，希望大家珍惜来之不易的学习机会，增强学习的自觉性。

省城市管理和执法监督局副局长张键、我校副院长吴承霞出席开班仪式分别在开班仪式上讲话，详细介绍了城市管理和综合执法的现状，以及城管执法过程中存在的问题，并给予的客观冷静地分析，为今后的工作提供重要的参考依据。

各省辖市城市管理和综合执法科级干部骨干人员、各县（市）区城市管理主管部门主要负责人近三百人参加了培训班开班仪式。





我校第三届辅导员职业能力大赛圆满收官

为进一步加强学生思想政治教育工作，打造职业化、专业化的辅导员队伍，6月至11月，我校举办了第三届辅导员职业能力大赛。11月2日下午举办第三届辅导员职业能力大赛决赛，河南省教育厅思政处副处长徐军保、学校副书记杨明喜、学生工作处副处长薛荷香及各系党总支书记到比赛现场指导并观摩比赛，学校还邀请了校内外专家担任本次比赛的评委。

本次大赛参照河南省教育厅辅导员职业能力大赛的模式，设置了基础知识测试、主题班会、谈心谈话、案例分析、主题演讲等五个环节的比赛，对辅导员基础知识掌握、综合技能的

运用、工作中处理问题的能力进行考核。广大辅导员凭借自身过硬的素质和丰富的工作经验，全方位展现了辅导员良好的职业素养和昂扬向上的精神风貌。

经过初赛、复赛和决赛的激烈角逐，土木工程系辅导员蒋华斐、薛冰荣获一等奖；土木工程系辅导员张丽、代杏杏，工程管理系辅导员王元元荣获二等奖；土木工程系辅导员董梦佳，设备工程系辅导员彭建杰、孙文娟，工程管理系辅导员李慧荣获三等奖。

辅导员职业能力大赛是近年来全国高校兴起的一项赛事，是辅导员队伍建设的一项重要内容。我校高度重视辅导员队伍建设，紧跟辅导员队伍建设的发展形势，此次辅导员职业能力大赛的举办对加强辅导员队伍的理论 and 业务学习，提升辅导员综合素质，促进辅导员工作创新起到了积极的推动作用。举办高校辅导员职业能力大赛，旨在深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，落实立德树人根本任务，通过以赛代训、以赛代练，推进辅导员职业能力的提升。这是加强高校辅导员队伍建设的重要举措，是推进辅导员职业化、专业化建设的重要途径，是提升辅导员综合素质的重要平台。

本次大赛是进一步贯彻落实《中共中央国务院关于进一步加强和改进大学生思想政治教育的意见》、《普通高等学校辅

《辅导员队伍建设规定》和《高等学校辅导员职业能力标准（暂行）》精神的重要举措，对加强高校辅导员技能水平，促进大学生健康成长，推动全省高校辅导员队伍职业化、专业化发展有着积极促进作用。



我校教职工拔河比赛活动圆满收官

我校 2017 年教职工拔河比赛决赛于 11 月 1 日在学校篮球场举行。行政分会获得一等奖，土木工程系分会获得二等奖，设备工程系分会获得三等奖，思政文体部分会获得精神文明奖。院长陈丙义、工会主席毛润山为获奖分会代表队颁奖。

本次活动从 10 月 18 日起至 11 月 1 日持续近半月。各分会高度重视，认真组织，精心备赛；赛场上，团结一心，奋力拼搏，表现出高度的进取精神和团队精神。通过比赛活动，增强了教职工强身健体的意识，培养了教职工的奉献精神和集体主义观念，激发了广大教职工投身于学校工作的热情和信心，促进了我校精神文明建设的纵深推进。





我校首届教职工羽毛球比赛开赛

我校首届教职工羽毛球比赛于11月6日在行政楼一楼天井羽毛球场举行。工会主席毛润山同志亲临现场指导。比赛旨在丰富教职工业余生活，促进教职工之间的情感交流，充分展现教职工队伍健康向上、和谐奋进的精神风貌，进一步推动全民健身运动的广泛开展。此次比赛项目设团体赛和个人赛，除10个分会代表队参赛以外，尚有近百名教职工参加个人比赛。



发：学院各部门